Correction des exercices de mardi, mercredi et jeudi

Mardi
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a.0<0,7-0,98 <1
b.2<24-289<3
c.3<32-332-345-36<4
d.3,1<32-332-345<3,5

5 X
a.98<9,82<99
b.17,2<17,23<17,3
c. 21,05 < 21,06 < 21,07

6 X
Plusieurs possibilités :
a.42<4,21<4,22<423<4,24<4,25<4,26<4,3

b. 12,14 < 12,15 < 12,16 < 12,17 < 12,18 < 12,19 < 12,2
e 1221

c. 59,9 < 59,91 < 59,92 < 59,93 < 59,94 < 59,95 < 59,96
< 60

7% :
a. 79,90 - 79,92 - 79,94 — 79,96 - 79,08 - 80
b. 0,126 - 0,128 - 0,130 - 0,132 - 0,134 - 0,136
c. 4,96 - 4,98 - 5 - 5,02 - 5,04 - 5,06

ol PROBLEME
A PROBLEME

a. La One World Trade Center de New York s'intercale
entre la Marina 101 de Dubai et la Lotte World Tower de
Séoul : 426,5 < 541,3 < 554 5. :

b. La CITIC Plaza de Canton s'intercale entre la Central
Plaza de Hong Kong et la Marina 101 de Dubai : 373,9
< 390,2 < 426,5.
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10:
a.6<62<7
47 < 47,63 < 48
0<0,02 <1
15<15,16 < 16

b. 6,1 <6,2<6,3
47,6 < 47,63 < 47,7
0<0,02<0,1
1511516152

c.6,19<6,2 < 6,21
47,62 < 47,63 < 47,64
0,01 < 0,02 < 0,03
15,15 < 15,16 < 15,17

d. 6,199 < 6,2 < 6,201
47,629 < 47,63 < 47,631
0,019 < 0,02 < 0,021
15,159 < 15,16 < 15,161

7,84 796

30 < 30,08 < 31
19<19,42 <20
5<5192<6

81 <81,045 < 82

30 < 30,08 < 30,1
19,4 < 19,42 < 19,5
51<5192.<5,2
81 < 81,045 < 81,1

30,07 < 30,08 < 30,09
19,41 < 19,42 < 19,43
5,19 < 5,192 < 5,20
81,04 < 81,045 < 81,05

30,079 < 30,08 < 30,081
19,419 < 19,42 < 19,421
5,191 < 5,192 < 5,193
81,044 < 81,045 < 81,046



Jeudi

1 ¥a. 14,56 c. 797,96
b. 50,36 d. 746,69

& ¥a.45+55=10
b.12,4+7,6 =20
c.24,8 +5,2=30
d. 45,7 + 4,3 =50

3 ¥a.55+12—-67
b. 167 + 32 = 199
C. 522 + 43 — 565
d. 637 + 54 — 691

e. 724,45
f. 875,58

e.17,9+2,1=20
f.21,25 + 0,75 = 22

g. 147,08 + 0,92 = 148
h. 464,75 + 0,25 = 465

Résultat des opérations : a. 67,1 / b 198,9 / c 64,78 / d 690,68



